Valtakozo aramu feladatok

1. Mekkora aram folyik U=220V effektiv értéki fesziiltségnél SOHz frekvencian egy
C=6pF-os kondenzatoron?

2. Mekkora lesz az impedancia nagysaga és fazisszoge SOHz-en egy 6Q-os ellenallas és
egy 0.2H induktivitas soros kapcsolasanak?

3. Egy tekercsre 110V-o0s egyenfesziiltséget kapcsolva, rajta 0.2A aram folyik. 220V-os
50 Hz-es szinuszos effektiv értéki fesziiltségre kapcsolva pedig 0.12A. Mekkora a
soros veszteségi ellendllasa és induktivitasa?

4. Egy ellenallast és egy induktivitast sorba kapcsolunk és U=50V effektiv értekii
szinuszos fesziiltségre kotjiik. Az atfolyod aram I=3 A ¢€s az ellenéllason levo
fesziiltségesés 40V. Hatdrozzuk meg az impedancidt, fazisszoget ha fesziiltség
frekvencidja f=50Hz. Mekkora a tekercs induktivitasa?

5. Mekkora dram folyik L=0.05H induktivitdson, ha rajta a szinuszos fesziiltsé¢g effektiv
értéke 100V és a frekvencia 200Hz?

6. Mekkora a tekercs induktivitasa, ha a rajta keresztiil folyé aram effektiv értéke 50V és
a frekvencia 25Hz?

7. Mekkora a latszolagos ellenallasa 15, 25, 50, 100, 200 Hz-en az 1,2puF-os
kondenzatornak?

8. Milyen frekvencian lesz egy C=4,2uF-os kondenzator latszolagos ellendllasa 7587

9. Mennyi a csucsértéke, effektiv értéke és abszolut kdzépértéke annak az SOHz-es

szinuszos aramnak, amelynek pillanatnyi értéke a nulladtmenet utan 0,017s-al -6,7A és
kezdofazisa 0?
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Abrézolja a kovetkezd aram fazorjat!  i(t)=5sin(3 14t-§)

Adott I, =3A, I, =2A aramok nagysaga és a koztiik levé szog ¢ =30°. Hatarozza meg a
két aram ereddjét €s az eredd I;-gyel bezart szoget!

Hatdrozza meg az effektiv értékével és fazisszogével adott I; és I, &ramok Gsszegét és
kiilonbségét!
I]Z2OA Q 1:300
2. 12:50A () 2:—600

Egy induktiv fogyasztd 220V-os effektiv értékii, SOHz-es szinuszos fesziiltségre
kapcsolva 0,1A-t vesz fel, cos ¢ =0,5. Mekkora lesz a fazisszoge, ha 3000Q2-ot sorba

kotiink az impedanciaval?

Mekkora lesz a sorba kapcsolt kondenzator és ellenallas impedancidja, ha C=3,5uF ¢és
R=500Q? A szinuszos fesziiltség frekvencidja 50 Hz.

Egy 600Q2-os ellenallassal sorba kotiink egy kondenzatort amelynek kapacitasa
ismeretlen. Azonos fesziiltségrél 100Hz-es frekvencidn 1,5sz6r nagyobb aram folyik
mint 50 Hz-en. Mekkora a kondenzator kapacitasa?

Mekkora lesz a rezonancia frekvenciaja a kovetkezd sorba kapcsolt kondenzatornak és
induktivitasnak, ha L=5H, C=5pF.

Mekkora induktivitast kell egy 70nF-os kapacitassal sorba kétni, ha azt akarjuk, hogy
a rezonancia frekvencia 3kHz legyen?

Adott R-L-C sorba kapcsolt impedanciara (R=500Q2, L=0,2H, C=500nF) 200Hz
frekvenciaja és U=300V effektiv értékil szinuszos fesziiltséget kapcsolunk. Hatarozza
meg az aramot €s az elemeken mérhetd fesziiltségeket!



